

# Se caută o locomotivă!

"Ne-ar trebui o locomotivă care, din punct de vedere economic, să tragă după sine prosperitatea întregii lumi" - afirmă adesea economiști de marcă din vest, în tentativa aproape disperată de a explica și soluționa actuala recesiune ce a cuprins întreaga lume dezvoltată, extinzându-se într-un ritm alarmant. Datele statistice sînt nemiloase ca un bisturiu: într-adevăr, niciodată după cel de-al doilea război mondial economia mondială nu a fost mai puternic marcată de criză ca acum. Datorii publice record în S.U.A. care, pînă de curînd, reprezentau speranța lumii; rate ale șomajului de peste 10 la sută în Franța și Canada; dereglaje de fond în economia Marii Britanii etc., etc.

Și atunci, cine să fie "locomotiva"? Germania - frămîntată de grave probleme sociale și care, pe deasupra, estima recent o creștere economică zero în 1993? Japonia - ale cărei mari com-

## EDUCATORIAUL ZIARUL

panii și firme anunță săptămînal masive pierderi și reduceri de salarii?

Țările Asiei de sud-est - singurele poate care trăiesc bine-facerea unui autentic "boom", dar de prea mici proporții pentru a se răsfrînge asupra Mapamondului?

Din întrebare în întrebare,

specialiștii în economia mondială par să ajungă la un singur răspuns cu privire la viitorul omenirii: poate - zic ei - cel mai bun lucru la care se poate spera este ca fiecare națiune să se ocupe de propriile sale probleme, dar să facă acest lucru găsind soluții care să nu intre în conflict cu alte țări.

Și iată cum sîntem așezați, ca într-o oglindă, cu fața către noi înșine!

Și iată cum, din nou, spiritul practic ne îndeamnă să concluzionăm că nu putem noi, românii, spera totul din asocierea la comunitățile europene, aflată vreme cit potențialul propriu este lăsat de izbeliște.

Cine are urechi de auzit, să vadă!

TRIBUNA

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 810

Vineri, 5 februarie 1993

4 pagini, 25 lei

## Honore et patria!

Luna februarie a.c. a însemnat pentru Institutul de istorie și filologie "Gh. Lazăr" nu numai sărbătorirea zilei întinerii dar și apariția revistei "Logistica".

Revista cuprinde în sumarul ei, de la prezentarea institutului și a profilului acestuia, file de istorie, scurte note legate de catedra de logică, sondaje, pagini culturale sportive.

"Logistica" demonstrează nu numai profesionalism în rîndul redactorilor săi (studenți și profesori) dar și capacitatea de a se impune în viitor.

## ASPECTE ALE SECUIZĂRII ROMÂNILOR (III)

Tone de cerneală și o vorbărie imensă, în interiorul și-n exteriorul țării, se consumă de trei ani în ce privește realitatea națională din România postdecembristă. Le stă la îndemînă acelor care nu vor să ne vadă uniți, să urim lucrurile din marasmul în care ne aflăm. Minciuna și falsul, împrăștiat în lumea largă, cu privire la istoria unui popor latin, milenar, ne fac un imens rău în ochii și-n mintea celor care ne-ar putea fi parteneri egali. Ca să revenim la obiect, bunăoară s-a făcut mult tapaj în ultimii trei ani despre naționalismul exacerbant al lui Ceaușescu, care ar fi practicat asupra minorităților, cu precădere asupra maghiarilor și securilor, un adevărat etnocid cultural și de altă natură, minoritățile fiind supuse unui proces de "omogenizare", simțindu-se realitate "amenințate" în existența lor. Fie-mi lertat, dar subsemnatul nu-l poate acuza pe Ceaușescu de naționalism. N-a vrut de-adevăr sau n-a putut, asta n-o mai știu; constat doar. Dacă ar fi fost și s-ar fi manifestat într-adevăr ca atare, ar fi reparat integral marile nedreptăți, dezastrul în care au fost împinși românii din secuime. Or, el n-a făcut-o: n-a refăcut școlile, bisericile românești dărîmate sau deturnate, iar prin sistemul "proporțional" de numire a oficialităților locale, de la prim-secretar de județ, la primar și secretar de consiliu comunal, procesul de secuire a românilor a continuat (și continuă încă). Ritmul de industrializare a acelor județe a fost superior mediei pe țară, nu l-a interesat raportarea îndeplinirii planului la parametrii umflați impuși altor județe, iar eu îi întreb pe medieșeni și pe alți locuitori din nordul județului Sibiu dacă nu treceau cotidian în județul

(continuare în pag. a 2-a)

Mihai RACOVIȚAN

## Se dorește un model al administrației locale. Așteptăm rezultatele!

E greu, e ușor să fii astăzi primar, vice-primar sau secretar? Cu siguranță, cei mai mulți dintre cei ce și-au depus candidaturile pentru primari la alegerile locale nu au știut ce implică în realitate o asemenea funcție. Dar au început problemele: aplicarea Legii fondului funciar, revitalizarea formațiilor civile de pompieri, apărarea civilă, treburile luate decizii în diverse alte probleme ale localității etc., etc. Cum să faci să fie bine?

Un prim pas în ideea lămuririi unor probleme cu care se confruntă administrațiile locale a fost făcut prin întîlnirea (reuniunea) de marți, la Sibiu, dintre conducerea Prefecturii și Consiliului județean cu primarii, vice-primarii, secretarii primăriilor din municipii, orașe și comune. Au mai fost invitați directorii generali din Consiliul județean, comandanții Poliției și Pompierilor și directorii Finanțelor Publice și Direcției Agricole. Președintele Consiliului județean, dl. Romeo Trifu, a ținut să precizeze de la început că

întîlnirea are drept scop o mai bună cunoaștere și colaborare între organismele de la nivel județean și administrațiile localităților, astfel încît administrația județului Sibiu să constituie un model de administrație locală.

S-au prezentat mai multe expuneri. Dl. Traian Muntean, noul prefect al județului, a vorbit despre rolul și misiunea prefectului, ca reprezentant al Guvernului, în județ. "Negreșit - a spus domnia sa - funcția de prefect este un rezultat al jocului politic după alegerile generale. În ce mă privește, doresc să precizez că nu fac parte din nici un partid; în același timp, doresc să vă informez că am fost propus și susținut de P.U.N.R. de o parte a F.D.S.N.-ului și de o bună parte a cetățenilor județului. În ședința plenului Guvernului, cînd am fost numit, s-a făcut precizarea că la numirea prefectilor independenți, printre care mă număr și eu, s-au avut în vedere criteriile profesionalismului, mora-

lității și onestității, bazate pe o reală și largă cunoaștere a localităților, a oamenilor și a realităților județelor." În continuare, dl. prefect a făcut referiri la intențiile imediate și de perspectivă ale Guvernului în domeniile administrației, reformei economice etc., oprindu-se în final asupra rolului și atribuțiilor primarilor și secretarilor primăriilor, ca funcționari publici.

În expozeul său, dl. Romeo Trifu, președintele Consiliului județean, a făcut delimitarea necesară între Prefectură - care coordonează serviciile publice ce reprezintă ministerele în plan județean (învățămînt, sănătate, finanțe etc.) și Consiliul județean. S-a insistat mai ales asupra unor modalități concrete de lucru între Consiliul județean și primării și consilii locale.

(continuare în pag. a 2-a)

A. Nicolae

## Acord în dezacord (IX)

Refuzul Anei Blandiana de a accepta argumentele lui Nicolae Manolescu devine public sub forma unui interviu-replică, tot în revista "22" din care am citat și în numărul precedent al ziarului.

Poeta califică drept "cel puțin ciudat" reproșul ce i s-a adus, de a nu fi avut curajul de a intra în PAC și față de interviurile anterioare, toarnă gaz pe foc: "Nu. Eu nu am avut curajul să-mi calc cuvîntul. Eu am fost unul din oamenii care au gîndit Alianța așa cum este și acum: un organism neimplicat în cucerirea puterii (...). Așa cum au spus, de altfel, toți în prima clipă. Chiar și dl. Manolescu. Eu însă nu puteam să-mi calc cuvîntul. De altfel, era absolut necesar să rămînă oameni care să nu-și calcă cuvîntul!" Lăsînd la o parte subînțelesurile grele ale acestor cuvinte și trecînd peste lipsa dibăciei de a formula un reproș colectiv, trebuie să semnalăm obiecția care poate fi adusă - și a fost formulată, ba chiar răsplată, de presa favorabilă opoziției - raționamentul de mai sus: avînsînd Convenției propunerea de a-l desemna candidat al acesteia la șefia țării pe Emil Constantinescu (ca să nu spunem, tot după alții, că AC chiar l-a impus), Alianța a făcut, implicit, politică. Ce e drept, nu a propus parlamentari dintre membrii săi, dar l-a înîlturat pe Nicolae Manolescu de pe calea care l-ar fi putut duce la Cotroceni. În realitate, nu pe liderul PAC, susține Ana Blandiana, ci pe Ion Rațiu. Oricum însă, asta e altă poveste.

Expunînd în acest interviu din "22", mai pe larg decît în cel din "Cuvîntul" (citit de noi în numerele anterioare), cele două clauze care legau AC de PAC, Ana Blandiana apreciază că acceptarea formării partidului a fost "o formă de sacrificiu" din partea alianței.

(continuare în pag. a 2-a)

OBSERVATOR

## Ciobani cu diplomă în arestul poliției

Nu de mult au fost arestați (pentru infracțiunea de delapidare) doi "ciobani cu diplomă" - respectiv Eugen Paripas, șeful Fermei 7 Brădeni și Gheorghe Andreicuț, ing. zootehnist la aceeași fermă, din cadrul societății comerciale "Hîrtibaciu"-Ruja. În perioada decembrie 1991-iulie 1992, domniile lor s-au înregistrat cu un minus în gestiune de 2378 ovine. Nu-și amintesc nici acum de micarele pierdute (ori vîndute, ori mîncate de lupi, ori...) Cert este că oilele năzdrăvane au dispărut fără urmă și în locul lor cei doi au prezentat la inventarele de rutină o parte din efective particulare ale ciobanilor, întocmind acte fictive în acest sens. Numai că minciuna - cu diplomă sau fără diplomă - are picioare scurte. Au fost descoperiți și deferiți justiției. Nu știu dacă vreun fluier fermecat îi va ajuta să-și amintească încotro au apucat-o nevinovatele mioare. Cert este că, acolo unde se găsește acum, fluieratul lor e unul păgubos. De vreo 6 milioane lei (cam la atîta se ridică neglijența lor în serviciu, ca să nu spunem altfel). Dar vorba unui cioban (fără diplomă, cu memorie bună în schimb) - dacă erau oile lor și nu ale statului, tot la fel procedau?

Teodora IOANA

## Dai lîna și ți se ia și pielea

În Tribuna nr. 789 din 20 ianuarie 1993 s-au luat la întrecere anunțurile de cumpărare de lîna spălată și nespălată. Cei cu lîna spălată nu au dat prețurile fiindcă sînt rodați și cînd ajung oamenii la ei n-o mai întorc acasă, mai cu seamă că despre prețuri scrie "negociabil" (mai pune jupîne, mai lasă stăpîne).

Cei de la societatea SC COM-PIL, sucursala Sibiu, sînt oameni cu multă experiență în a achiziționa lîna, de pleacă bieții crescători de animale și fără piele.

Domnilor care ați făcut acest anunț încadrat în chenar din liniște întrerupte, cum vă permiteți să anunțați niște prețuri rămase după timpul lui răposatul? Cu cei 270 lei pe care-i primeam atunci puteam să cumpăr 8 kg carne de porc pulpă și antricot și să beau și 4 sticle de bere.

Cu banii oferți de dumneavoastră se pot cumpăra 200 g salam ordinar, sau un pachet de țigări B.T. sau 100 g băutură semifină.

Eu vă rog să revizuiți prețurile, să dați un anunț în fața crescătorilor de ovine prin care să cereți scuzele de rigoare. Sîntem și mulți și nici prosti cum ne credeți dumneavoastră.

C.C. POPESCU

## TRIBUNA SPORTURILOR numărul 150

Iată-ne ajunși la un număr rotund (150) al "Tribunei sporturilor", pe care-l puteți cumpăra luni, 8 februarie, de la chioșcurile de difuzarea presei. Din sumar nu vor lipsi veștile de ultimă oră despre F.C. Inter, cronica meciului de baschet C.S.U. Balanța - C.S.U. Brașov, noutăți din handbal, schi ("Cupa spanțelor sibiene"), un necrolog Mișa Klein, o pagină dedicată sportului internațional, "cazul" Gheorghe Mănică etc. Ca de obicei vă oferim PROGRAMUL SĂPTĂMÎNAL TV.

## Punctul de vedere al Procuraturii Județului Sibiu "Acum, esențialul este returnarea substanțelor chimice"

Presa scrisă și vorbită a acordat spații largi cazului deșeurilor toxice importate din Germania și aduse pe teritoriul județului nostru.

Incidentul petrecut recent pe raza comunei Miercurea Sibiului l-a readus din nou în atenția opiniei publice. Foarte mulți cetățeni se întreabă de ce aceste substanțe toxice nu sînt returnate în Germania, dar mai ales ce au întreprins organele de cercetare penală pentru elucidarea acestui caz și judecarea celor vinovați de poluarea produsă. Pentru a putea răspunde acestor întrebări, am solicitat lă-

muririle necesare d-lui procuror Viorel Comăniță, cel care instrumentează acest caz.

- Cum a fost posibilă aducerea acestor substanțe toxice în județul nostru?

## Războiul substanțelor toxice continuă

- În perioada anilor 1991-1992 s-a profitat de lipsa unei legislații adecvate care a favorizat importul acestor pesticide. Practic, nu a existat timpul fizic necesar elaborării unor noi reglementări în acest domeniu. În acest context, trebuie să precizăm că fap-

ta de trafic cu substanțe toxice a fost incriminată ca infracțiune numai la data de 20 iulie 1992. Deci, la data cînd au fost importate aceste substanțe, aducerea lor nu era sancționată ca infrac-

țiune, iar legea penală niciodată nu se aplică retroactiv.

- În acest caz se vehiculează foarte mult expresia "deșeurilor toxice". Ați putea să ne precizați dacă aceste substanțe chimice sînt deșeurilor toxice?

- Convenția de la Basel (El-

veția), cît și Legea nr. 6/1990 vorbește de deșeurilor periculoase, iar potrivit legislației germane, orice produs care a depășit termenul de garanție, nu de valabilitate, este considerat un deșeu. Or, dacă ar fi să vorbim cinstit, deșeurilor au fost multe dintre alimentele și medicamentele aduse drept ajutoare cu zecile de tone după decembrie 1989.

Pentru a se dovedi că un deșeu este și toxic se impune efectuarea unor analize complexe, sens în care organele procuraturii au dispus efectuarea unor

(continuare în pag. a 2-a)

Dumitru MANIȚIU

# 41.25.00

Miercuri, 3.II.a.c., ora 8,15, dau telefon la 930 pentru a afla numărul de telefon al Muzeului de istorie.

- Alo, dați-mi vă rog numărul Muzeului de istorie.

- Muzeul de istorie naturală 43.68.68.

- Nu, doamnă, Muzeul de istorie, cel de pe str. Mitropoliei.

- A, Muzeul Brukenenthal. Nu-i pe str. Mitropoliei, ci pe str. Brukenenthal. 41.76.91.

- Muzeul de istorie, doamnă, cel în care vrea Primăria să-și mute sediul. Nați citit ziarele?

- Nu, domnu'. La noi în țiste nu figurează.

- Mulțumesc. Mi-am mai răsfoit o dată agenda și am dat peste numărul dorit. Îl comunic și celor de la INFORMAȚII TELEFONICE LOCALE. El este 41.25.00.

(n.l.d)

LURIE'S WORLD



© 1992 International Copyright by G&K/RS&S Inc., N.Y.C., NY

# Războiul substanțelor toxice continuă

(urmăre din pag. 1)  
 expertize de specialitate care au costat peste 3 milioane lei, bani care nu au fost plătiți de către Ministerul Apelor, Protecției Mediului și Pădurilor.

În luna octombrie 1992 s-au luat probe și de către o comisie de specialiști din Germania, tot pentru analize, dar pînă în prezent nu ne-au parvenit rezultatele. La această dată nu ne

putem pronunța dacă substanțele incriminate sînt sau nu deșeurile toxice.

- Să înțelegem că patronii celor două firme vor ieși basma curată din tot acest scandal?

- Ceea ce vă pot spune este faptul că noi continuăm cercetările. Pentru a dovedi și clarifica lanțul infracțional s-a cerut prin comisia rogatorie trimisă la Prefectura landului Saar, din Ger-

mania, identificarea și audierea tuturor persoanelor implicate în importul acestor substanțe. Rezultatele nu ne-au parvenit.

Esențial este ca aceste substanțe să fie returnate în Germania, iar dacă autorii importurilor vor fi găsiți vinovați, vor fi judecați. Nimeni nu are interes să-i apere. Dar nici nu putem să o facem sumar, fără a aduce probele necesare.

- Știm că ați discutat problema deșeurilor și cu ambasadorul Germaniei la București, dl. A. Roszbach. Care a fost opinia domniei sale față de aceste sub-

stanțe chimice?

- Am să vă redau textual răspunsul primit: "Guvernul central de la Bonn a indicat guvernelor landurilor germane să se implice în returnarea deșeurilor." Această frază trebuie înțeleasă în sensul că rămîne la latitudinea fiecărui land din care s-au importat aceste deșeurile să ia măsurile pentru returnarea lor. În final, dl. ambasador a mai făcut precizarea că: "Vor fi returnate numai acele deșeurile care nu pot fi valorificate aici, în România." Asupra unor alte aspecte vom mai reveni cu altă ocazie.

# ASPECTE ALE SECUIZĂRII ROMÂNILOR (III)

(urmăre din pag. 1)

Mureș pentru a se aproviziona cu lapte, carne și salam? Au fost destui moldoveni care au venit să caute de lucru în județele Harghita și Covasna, s-au căsătorit cu femei de naționalitate secuie, copiii rezultați n-au avut școli românești și s-au dus la școli maghiare... și într-o generație au fost pierduți pentru neamul românesc. Ceașescu n-a contracara propagandă unguerască dezlanțuită în lumea largă, emigrația română a catalogat-o trădătoare, primind permis să circule peste hotare doar "operele" lui și ale "savantilor", nu cărți despre istoria adevărată a poporului român (ultima categorie nu circula nici acum).

Intrucît subsemnatul a "murit" ca specialitate la 1918, sugerez istoricilor care se ocupă de vremurile mai noi să studieze registrele de stare civilă de la primăriile din zona secuimii, cele de la biserici și de la școli. Se va vedea cum proliferază maghiarizarea. Sînt de asemenea, curios să constat, într-o perspectivă apropiată, la ce va duce alungarea a zeci și zeci de profesori și învățători români (și așa

insuficienți), a preoților din secuime, care, chipurile, s-au reîntors în localitățile de bastină, fiind repartizați acolo abuziv sub dictatură.

Afirm adevărul adevărat și nu pot fi combătut. Pe de altă parte, te și saturei la un moment dat de minciunile și cotfele pe care le auzi zilnic, de la presă pînă la TV și la experți care ne controlează. Realitatea este următoarea și una singură: românii sînt aceia care nu au nevoie ca maghiarii și secuții să se declare români, întrucît aceștia, la un loc, formează doar 7%, în vreme ce românii reprezintă peste 80% din totalul populației țării. Poporul român, atît de covârșitor majoritar, este creator de stat național unitar, iar prezența minorităților nu lovește nicidecum în interesele statului și poporului român.

Har Domnului, încăpăm cu toții în cuprinsul rotundului românesc. Ceea ce pretindem însă noi, românii - și avem acest drept - sînt drepturi egale pentru toți - nici mai mari și nici mai mici - și, așa cum cerea generația de la 1848, pe Cimpia Libertății de la Blaj "respect împrumutat după dreptate."

# Opinia celor afectați...

DOMNILOR SENATORI ȘI DEPUTAȚI DE SIBIU

De peste un an de zile suportăm prezența acestor otrăvuri ce ne amenință cu boli și maladii prezente și ulterioare, situația actuală fiind mult mai gravă și periculoasă decît acum un an. Așa după cum cunoașteți, într-unul din depozite s-a infiltrat apa, ceea ce a contribuit la dizolvarea substanțelor ambalate în saci de hîrtie și polietilenă perforați, creîndu-se condițiile pentru infestarea masivă a pînzei de apă freatică.

În consecință, insistăm ca prin mandatul care vi l-am încredințat ca reprezentanți ai doriștelor și aspirațiilor noastre să faceți toate demersurile necesare la guvern, președinția țării, ca în cel mai scurt timp să se materializeze cerințele noastre principale:

1. evacuarea promptă și necondiționată a tuturor depozitelor de deșeurile chimice toxice prin returnarea în totalitate la locurile de proveniență - respectiv, landurile și firmele vest-germane exportatoare (sau chiar în depozite specializate autohtone);

2. adevărații vinovați să fie judecați conform legilor și gradului de implicare și nu în pasul tarelor relaționale sau invers proporțional cu poziția pe scara ierarhic funcțională;

3. discutarea, aprobarea și promulgarea în procedură de urgență a legii protecției mediului.

În cazul în care lucrurile se vor tergiversa și se vor face promisiuni fără acoperire vom fi obligați să recurgem la manifestări nedorite, mai puțin controlabile și cu consecințe imputabile ca:

a. distribuirea de "cadouri" la organele și organismele care de peste 8 luni de zile nu găsesc soluții viabile și real-practice de rezolvare a precedentului creat;

b. blocarea pe termen nedeterminat a circulației rutiere pe artera E-68 - E-81;

c. chemarea la grevă generală de solidaritate cu noi a salariaților județului Sibiu pe termen limitat.

Toate acestea, fără a fi considerate amenințări, sîntem hotărîți să le declanșăm într-un termen scurt, dacă nici prin intervențiile dumneavoastră nu vor putea fi rezolvate cele cerute în prezenta scrisoare, pentru a scăpa comuna de acest "genocid mascat" ce poate deveni, din păcate, o realitate crudă.

**Cetățenii comunei Miercurea-Sibului  
 Consiliul local al comunei Miercurea,  
 Primăria comunei**

# ... Și a elevilor sibieni

În localitățile Miercurea Sibului, Apoldu de Sus, Săliște și Dobîrca oamenii trăiesc un coșmar: în apa din fîntînile lor s-au infiltrat substanțe toxice.

Accidente de acest fel se vor repeta la Săliște, Dobîrca și la Sibiu. Gerul acestei ierni a provocat înghețarea substanțelor lichide și spargerea multor recipiente. Primul dezgheț se va produce o călamitate ecologică necontrolabilă.

În județul nostru au fost importate circa 2.000 t deșeurile chimice din Germania. Ele au venit ca "mărfuri industriale" și ca "ajutoare umanitare". Atît exportatorii germani cît și importatorii români și acoliții lor au cîștigat gras la această afacere. Neutralizarea corectă a deșeurilor costă scump în Germania. Mai ieftin este exportul. Germania este cel mai mare exportator de deșeurile din lume. Jumătate din aceste exporturi se fac pe căi ocolite sau chiar ilegale. A apărut o întreagă "mafie" a deșeurilor, care azi face profituri mai mari decît mafia drogurilor.

Datorită exporturilor ilegale Germania a avut din ce în ce mai multe neazuri cu țările "cadoriste". Guvernul federal a semnat "Convenția de la Basel" a Națiunilor Unite. Orice export care a dat greș sau care a fost făcut în mod ilegal, trebuie returnat în țara exportatoare, stipulează această Convenție. Ministrul federal al mediului, domnul Klaus Topfer, ne-a asigurat încă din mai 1992 că cele aproape 450 t deșeurile germane depistate pînă acum în zona noastră vor fi returnate în Germania.

Pînă azi nu s-a întîmplat nimic. Pe cînd ministrul Topfer poartă discuții și ne duce cu vorba, viața noastră este otrăvită picătură cu picătură.

Nu mai avem timp de ascultat promisiuni. Am trecut la acțiune. Butoaiele vor rămîne în fața Consulatului german pînă ce guvernul federal va începe returnarea întregii cantități de deșeurile.

Fiți alături de noi!  
**CLUBUL ECOLOGIC AL LICEULUI BRUKENTHAL  
 CLUBUL ECOLOGIC ȘCOLAR DIN TURNIȘOR**

# Se dorește un model al administrației locale

(urmăre din pag. 1)

Au vorbit, în continuare, d-nii Ioan Vraciu și Nicolae Cosma, vicepreședinți ai Consiliului județean și coordonatori ai unor importante sectoare ale consiliului, dl. Andrei Polefka, secretarul Consiliului județean, col. Dumitru Stoica, comandantul Poliției județene, lt.col. Dumitru Tatu, comandantul Grupului de Pompieri Militari și dl. Ioan Dinu, șeful serviciului de mobilizare a economiei și apărare civilă.

În partea a doua a întîlnirii, cei prezenți în sală au pus întrebări (la care s-a răspuns mai mult sau mai puțin) și au solicitat lămuriri cu privire la anumite aspecte ale activității primăriilor. S-a hotărît ca asemenea întîlniri să aibă loc trimestrial, dar pe zone.

# Acord în dezacord

(urmăre din pag. 1)

Cu toate acestea, s-a produs o "depărare" a celor două organizații: "(...) am mai încercat, relatează Blandiana, să asistăm aici la ședințele altora, dar totul devenise formal și căzînt (...) În cel mai scurt timp, am renunțat să mai insistăm și noi (...) Și noi care spunem că nu putem reuși decît împreună (...) PAC a ajuns în punctul în care cea mai mare

problemă a lui a devenit să lupte împotriva acestui termen: "împreună". Obsesia că nu trebuie controlat de Alianță este obsesia împotriva nevoii de a fi împreună."

Nu putem ști dacă această apreciere este sau nu corectă. Logica politică ar spune că nu. Dar poate că Ana Blandiana are informații în acest sens pe care nu le-a făcut încă publice. Suc-

cesorul ei, Gabriel Andreescu va declara tot în "22" că problema nu era că PAC s-a îndepărtat de AC, ci alta: "acțiuni împotriva Alianței Civice."

Acuzație gravă. Chiar dacă este reală, de aici pînă la a cere capul lui Moțoc pasul e cam mare. El a fost, totuși, vom vedea, făcut.

# EFFECTUAREA INSPECȚIEI TEHNICE PERIODICE

(urmăre din pag. 1)

O primă precizare: A.C.R. este autorizat pentru efectuarea inspecțiilor tehnice anuale numai pentru membrii săi, inspecții ce se fac la atelierele proprii din Sibiu, Medias și Agnita. Potrivit Carnetului de asistență tehnică, membrii A.C.R. beneficiază, gratuit, de următoarele servicii: depanări și remorări, testări de motor, analize gaze eșapate, reglări faruri, verificarea anuală și inspecții tehnice periodice (la doi ani). De aceste servicii beneficiază circa 10.000 membri A.C.R. din județul Sibiu.

În municipiul Sibiu, I.T.P. se asigură de personalul de specialitate al stației A.C.R. din str. Cîrlova nr. 4, tel. 41.23.45. (șef stația Iacob Stoica). Unitatea este deservită de mecanici bine pregătiți profesional, printre care Eugen Streza, Ni-

colae Spățeceanu, Ioan Bîrsan, Eugen Radu și Andrei Szakacs. De asemenea, compartimentul depanare-mașini intervenții se află zilnic la dispoziția membrilor A.C.R. Pe Dacia - Iosif Szakacs, Adrian Preda și Petre Socaciu, iar pe ARO - Florin Ciumacenco. Programul stației: zilnic între orele 8 și 16. Intervențiile în teren se asigură între orele 8 și 18, iar sîmbăta și duminica, între orele 9 și 17. Stația este dotată cu o modernă bază tehnică, prin care se asigură asistență și reparații prompte și de bună calitate. În încheiere, mai consemnăm că Filiala județeană Sibiu a A.C.R. mai asigură următoarele servicii: eliberează documente pentru deplasare de autotrenuri în străinătate; eliberează Carnet de trecere prin vamă; asigurarea mașinii (cartea verde); obținerea permisului de conducere (inițial), prin școală de șoferi proprie.

# Replică la replică

Ne referim la articolul publicat de Colegiul Farmaciștilor din jud. Sibiu care prin titlul său caracterizează în termeni "biblici" și, aparținînd mai degrabă artei culinare, modeste și ingrata muncă a Oficiului de protecția cumpărătorilor.

Prin controlul efectuat de organele O.J.P.C Sibiu, în unele unități farmaceutice din municipiul Sibiu, s-a avut în vedere constatarea modului în care sînt respectate legile actuale ale țării la comercializarea produselor, respectiv Ordonanța Guvernului României nr. 21/21 august 1992, fără ca prin aceasta să fie minimalizate sau ignorate prevederile Farmacopeii Române de care se face alina caz, ci dimpotrivă.

lată cîteva exemple de abateri de la farmacopee acceptate cu pasivitate și chiar contestate în fața organelor de control de către unii farmaciști: ● pentru penicilinele injectabile la care Farmacopeea Română prevede drept condiție obligatorie o structură de pulbere (avînd proprietăți higroscopice), vă mai amintiți cum a fost penicilina d-voastră? Cimentată pur și simplu pe fundul flaconului, departe de a fi pulbere și avînd probabil umiditatea absorbită potrivit proprietății despre care am fost avertizați de documentație; ● pentru vitaminele de tip C soluții injectabile, cu nuanțe de culoare, de la ușor gălbui la galben ca șofranul, ori tot farmacopeea precizează și obligă ca asemenea soluții să fie incolore; ● cu privire la termenele de valabilitate, d-voastră învocați prevederile Farmacopeii Române, care obligă menționarea pe ambalaj doar la unele medicamente cu timp de conservare sub 3 ani, ori și în acest caz vă reamintim că organele noastre au constatat lipsa de precizare a

termenului chiar și în această situație.

În legătură cu același aspect precizăm că O.G nr. 21 stabilește ca o condiție expresă dreptul consumatorului de a fi informați corect, complet și precis asupra caracteristicilor esențiale ale produselor (deci printre altele și a termenului de valabilitate). Farmacopeea Română, prin anularea obligației de înscriere pe ambalaj a termenului de valabilitate la medicamentele cu timp de conservare mai mare de 3 ani, frustrează acest drept sînt al consumatorului și vine în contradicție cu O.G.R. 21 care, după cum am spus are caracter de lege.

În articolul respectiv O.P.C. mai este acuzat de "obstinația cu care blamează veriga finală, cea la nivelul farmaciștilor, și că nu acceptă ideea că eforturile trebuie concertate, extinse în remediarea activității fabricilor de medicamente" etc. La acest aspect vă informăm d-lor farmaciști, că nu aveți dreptate deoarece oficiul nostru după fiecare control efectuat a înaintat spre cercetare cazul producătorului de medicamente vizat, prin oficiile județene respective de protecție a consumatorilor. Veniți la noi și vă convingeți!

După cum probabil Colegiul Farmaciștilor din județul Sibiu cunoaște, a fost stabilită la nivel de guvern o procedură de colaborare a Oficiului de Protecția Consumatorului cu Institutul pentru Controlul de Stat al Medicamentelor și Cercetării Farmaceutice al M.S.

În baza acestei proceduri, O.J.P.C. Sibiu va întreprinde noi acțiuni în cadrul unităților farmaceutice din județul Sibiu, în colaborare cu organele menționate.  
**O.J.P.C. Sibiu**

# SPORT • SPORT

## Interiștii măresc ritmul!

Marți, pe "Municipal", elevii lui Viorel Hizo și Jan Gavrilă au susținut un util meci de verificare în compania ambițioasei echipe Unirea din Alba Iulia. Terenul acoperit cu zăpadă i-a supus pe jucători unor mari eforturi. În primul act, atît cît au rezistat fizic, elevii lui Țălnar au pus destule probleme gazdelor, care și-au trecut în cont două bări și cel puțin două-trei monumentale ratări. În repriza secundă, după intrarea lui Nae Trăistaru, ofensiva interiștii se limpezește și golurile se înșiră ca măgelele pe ață. În min. 51 înscrie Trăistaru cu un șut sec de la marginea careului. Apoi, în min. 57, marchează Văsii din centrarea lui Zotincă, pentru ca în min. 70, Cătălin Popa (redivivus!) să devieze în gol un șut de la distanță expedit de Țălnar.

"Nu scorul, mai puțin important acum, mă bucură, ci capacitatea crescută de efort, dorința celor tineri de a prinde "11"-le de bază, refacerea relațiilor de joc și, implicit, reușita unor scheme tactice pe care dorim să le perfecționăm" - a conchis antrenorul V. Hizo, care a aliniat formația: Fl. Cotoră - L. Cotoră, Glăvan, Cioroianu, Țălnar - Zotincă, Cr. Lazăr, C. Popa, Maier - M. Szeghedi, Văsii. După pauză au mai jucat: Trăistaru, Kilin, Mărgărit, Pogăcean, Baciu, S. Radu și C. Szeghedi.

Mîine (6.11) interiștii vor juca cu A.S.A. la Tg. Mureș, iar duminică (7.11), de la ora 11, pe stadionul "Municipal", un meci de văzut între F.C. Inter și Șoimii COMPA. În sfîrșit, în 10 februarie, la Arad, sibienii vor întîlni echipa Aris, iar a doua zi vor pleca în turneul italian. Vă reamintim că la sediul clubului s-au pus în vînzare abonamentele pentru returul campionatului. Grăbiți-vă!

**Mircea BIȚU**

# Nu (mai) sînt donatori de sînge la Agnita?

Înainte de revoluție se organizau în orașul Agnita 2 sau 3 donări de sînge pe an cu un succes deosebit, fapt ce-l poate confirma Centrul de recoltarea sîngelui al jud. Sibiu.

Pentru organizarea acestor acțiuni umanitare ar fi trebuit să se ocupe Societatea de Cruce Roșie prin comitetele orașenești de C.R. comunale și comisiile din întreprinderi, instituții, cartiere etc., care după revoluție nu mai prea există decît pe hîrtie. Cît despre acțiunile de caritate, umanitare, educație sanitară, indiferent prin ce forme, la Agnita nu se mai pomenește.

Dintotdeauna, de organizarea acțiunilor de donare și mobilizarea donatorilor s-au ocupat cadrele medico-sanitare, iar în Agnita avem foarte mulți donatori de sînge onorifici permanenți și nu trebuie eforturi deosebite pentru reușita a 2-3 acțiuni pe an. Dar, cine să le facă? De satisfacții sufletești, morale, omenști s-a cam uitat. Mulți oameni și-au exprimat dorința de-a dona sînge și i-am sfătuit să se deplaseze la Sibiu, la Centrul de recoltare. Toți motivează transportul foarte scump și au dreptate.  
**Dr. Ioan NAN - pensionar -**



Recent, în Sibiu, Aleea Călărașilor 3, bloc I, ap. 4, telefon 092/429754 a fost deschis un Cabinet de medicină a familiei. Specialiștii dr. MARIA LIVIA SUHASTRU, medic primar și prof. ILEANA NICULINA SĂRĂTEAN, psiholog-logoped, vă stau la dispoziție, atît înainte cît și după masă, conform programului afișat.

Foto: Fred NUSS

## MICA PUBLICITATE

## PIERDERI

\* Pierdut vineri, 29 ianuarie 1993, căleșă Dalmațian - 4 luni. Nume Doli. Ofer recompensă. Cisnădie, telefon 092/56 11 46 (1996)

\* Pierdut contract de închiriere pe numele Drăgoiu Ilie, din Sibiu, Frații Buzești 8, ap. 21. Îl declar nul. (2255)

\* Pierdut câine lup negru cu două curele la gât - albă și neagră -. Răspunde la numele Amadeus și Amy. Aducătorului bună recompensă. Calea Turnișorului 92, fam. Lotrean, telefon 44 68 10 (2260)

\* Pierdut câine Brac german, culoare maro, semn alb pe piept, coada netăiată. Recompensă mare. Telefon 41 74 77 (2282)

## ÎNCHIRIERI

\* Închiriez rochii pentru mirese, modele deosebite, Strand, str. Hăteșului bl. 3, ap. 18 (2167)

\* Ofer apartament 2 camere proprietate, cartier Gara de Nord București. Dorosc similar Sibiu. Telefon 01/617 70 55 București. (2163)

\* Închiriez rochii de mirese și de carnaval. Telefon 092/41 72 97 (850)

\* Firmă particulară închiriaza pe termen lung, pentru birouri, apartament bloc cu 2-3 camere și obligatoriu telefon. Zonele interesate: B-dul V. Milea, Uzinei, Conștiinței, Calea Dumbrăvii, Dioda, Șos. Alba Iulia. Telefon 41 81 81 (2078)

\* Închiriez garaj - 40 m.p. și alte anexe gospodărești. Telefon 42 42 48 (2219)

\* Închiriez spațiu pentru depozit de mărfuri - 35 m.p. Informații Turnișor, str. Livezii 62. (2225)

## SCHIMB DE LOCUINTE

Schimb apartament proprietate 3 camere, etaj I, cartier Grigorescu, Cluj pentru similar Sibiu sau București. Telefon 01 643 05 85, seara. (1937)

\* Schimb apartament 3 camere, conf. I, Galați - Țigăna 4, cu Sibiu - similar, eventual cumpăr. Informații telefon 093 44 10 12 sau 092/42 25 04 (2231)

## CERERI ȘI OFERTE DE SERVICIU

\* Firma ATHOS transportă marfă cu autoutubă 1,5 tone. Telefon 092/43 84 31 (2130)

\* Angajez tâmplar - minim 5 ani vechime. Telefon 43 28 00

\* Transport marfă și persoane cu camioane, camionete, microbuze - urban-interurban. Relații telefon 092/44 65 20 (1319)

\* Transport marfă - camion 6 tone, acoperit - cu prelată. Telefon 43 33 31 (1963)

\* Autorizat efectuez diverse lucrări de reparații și instalații electrice. Telefon 48 87 60 (2188)

\* Executăm lucrări de mecanică și vopsitorie auto. Telefon 41 23 18, orele 18-21 (1009)

\* Filmăm nunți, botezuri, aniversări - CALITATE. Execut copieri pe video-casete. Telefon 44 44 31 (1918)

\* Angajez femeie îngrijire persoană în vârstă. Telefon 42 98 32, după ora 19 (2057)

\* Filmări video de înaltă calitate. Telefon 47 29 14 (2246)

## DIVERSE

Agencia TRANS EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, telefon 41 12 96, efectuează transport de persoane în Germania, în 9 februarie 1993, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München. (1863)

\* BRAVO organizează excursie: Istanbul - miercuri, vineri; Germania - vineri. Telefon 42 77 02 (2156)

INCOTA ATLAS transportă persoane în Germania pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Plecări: 6, 10, 17, 24 februarie 1993. Informații ACR Sibiu, telefon 092/44 73 59, orele 8-15 și 44 46 19, orele 16-20 (1836)

S.C. GEROTOUR SRL organizează transport în Germania, dus-întors, în datele de: 5, 12, 19, 26 februarie, pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Relații suplimentare la telefon 43 60 47 sau 41 52 04 (1913)

Firma GABOR REISEN face săptămânal transporturi de persoane România-Germania și retur. Preț convenabil. Transport rapid. Plecarea din Sibiu. Informații telefon 43 89 61 (457)

\* TAVI REISEN transportă persoane, colete, lazi, cu autocare NEOPLAN până la Köln. Plecări: 10, 22 februarie. Telefon 092/43 11 57, 43 12 95 (1696)

\* Firma DINESCU transportă persoane în Germania (numai în lei) în data de 9, 16, 23 februarie. Telefon 41 12 39 (1895)

Agencia TRANS EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu 41, telefon 41 12 96, efectuează transport de persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart - 14.000 lei; Frankfurt-Manheim - 17.000 lei. REȚINEȚI: excursii în Grecia, la prețuri foarte avantajoase. (1965)

\* Luni, 8 februarie, încep cursurile de CONTABILITATEA SOCIETĂȚILOR COMERCIALE. Înscriserile la telefonul 42 46 72, (Mărza) (1949)

\* STAR SIB - General Magheru 5, vă oferă cu autocare ultramoderne (climatizare, video, WC) transport rapid pe traseul: Praga-Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Karlsruhe-Manheim. Plecări: 8, 11, 15, 19, 24, 27 februarie. Telefon 092/41 51 03 orele 9-15, 44 42 51, orele 16-20 (1934)

Firma THEO REISEN transportă persoane în Germania la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Plecări: 5, 12, 19, 26 februarie. Informații telefon 092/44 77 50, 8-15; 092/42 72 23, 16-21. (Cont)

\* Școală de șoferi face înscrieri pentru cursuri cu începere imediată. Telefon 44 19 88 (1986)

\* Firma PARADIS organizează excursii în Grecia și Polonia. Telefon 42 50 74 (1002)

\* Firma TUDOR organizează excursii în Grecia, Polonia. Telefon 41 36 00 (1001)

\* S.C. TELLYCON SRL Avrig vinde urgent prin licitație publică: atelier confecții lemn - 300 m.p.; atelier confecții plasă sîrmă - 200 m.p. Vinzarea se face în ziua de 8 februarie 1993, ora 10. Informații telefon 092/55 04 96 (1041)

KÖNIG REISEN și HEINRICH TRANS efectuează transport de persoane în Germania prin Austria și Cehoslovacia. Telefon 41 72 68, 81 26 27 Mediaș. (1967)

\* Veniți cu firma ARABELA în Polonia, duminică - 7 februarie. Telefon 44 48 04 (2157)

\* Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania în data de 17 februarie 1993, pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Augsburg-München. Organizează excursii în Polonia în data de 10 februarie 1993. Informații Hotel Bulevard 135. Telefon 41 21 40/135, 8-16; 42 83 90, 18-22. (2165)

\* Organizez excursii în Polonia în 10 și 17 februarie. Cazarea la Varșovia. Telefon 48 87 60 (2188)

\* Cu aprobarea MINISTERULUI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI ȘTIINȚEI organizez cursuri intensive de contabilitate societăților private. Eliberez adeverință. Informații 42 76 10, seara. Profesor economist CHEȚAN SILVIA. (2201)

\* Asigur muzică mecanică și filmări video pentru diferite ocazii. CALITATE. Vind jocuri mecanice pentru bar. Telefon 092/44 24 91, seara. (2196)

\* Firma PENTA REX organizează excursie în Polonia - Varșovia, în 10 februarie 1993. Telefoane 48 19 96, 43 18 25 (2287)

\* ALMA REISEN transportă persoane în Germania la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Pforzheim. Plecări: 10, 20, 27 februarie. Telefon 42 48 53 (2230)

\* Conducerea Școlii ajutoare mulțumesc întreprinderii MONDEX SA pentru cadoul făcut celor 616 copii ai școlii noastre. (2224)

\* Școală de șoferi amatori face înscrieri pentru seria februarie, la cele mai scăzute prețuri. Telefon 41 72 41 (2098)

\* BENDER REISEN și ORTMAN REISEN efectuează transporturi de persoane în Germania pe ruta: Sibiu-Cluj-Oradea-Cehoslovacia-Nürnberg-Köln, în datele de 18 februarie; 1, 13 martie; 2, 21, 30 aprilie. Telefon 092/41 72 97, orele 16-20 (1903)

\* Intermedieze contracte serioase de dans pentru tinere majore, cu înclinații pentru dans. Asigur pregătirea corespunzătoare. Telefon 42 94 35 (1824)

Numai cu firma CIBINIUM H & P SRL puteți călători în condiții de confort rapid și sigur, la prețuri accesibile, în Germania. Telefon 092/41 60 01 (Cont)

Mari reduceri de prețuri la firma ORIZONT SRL, pe ruta: SIBIU-Germania, pentru data de 8 februarie 1993. (2202)

\* FAVORIT TRANSILVANIA transportă persoane în Germania, cu autocare. Plata numai în lei. Informații telefon 092/44 88 26 sau 42 46 44 (1833)

\* S.C. LATIN 108 SRL - Calea Dumbrăvii nr. 108, vinde en-gros zahăr și bere (1/2 l), import Ungaria. Telefon 42 14 10, orele 10-21 - (2209)

COMO - Școala de șoferi, face înscrieri pentru seria din 19 februarie. Înscriserile în str. Mirăslău 22 sau la 44 25 37 (1927)

GARANT TOURS transportă persoane în/din Germania în 14 februarie; 1 și 15 martie. Plata în lei. Informații la hotel Bulevard, camera 131. Telefoane 092/41 21 40/402, orele 10-15; 092/43 48 80, orele 16-21. (Cont)

Firma HERCULES Sibiu, str. Negruzzi nr. 8, telefon 092/43 24 11, efectuează transporturi de persoane în Germania și retur, cu preluarea de la domiciliu până la destinație. Plecările se fac lunaș și joia. Facilităm obținerea asigurărilor medicale în termen de maxim 5 zile. (Cont)

\* SOCOM PLUS CARPET convoacă adunarea generală a acționarilor pentru data de 5 februarie 1993, ora 14.

CARP Sibiu, angajează prin concurs casier principal cu vechime în funcție de casier de cel puțin 5 ani. Concursul va avea loc la sediul Casei în data de 20 februarie 1993. Informații suplimentare la sediul Casei, telefon 417921. Consiliul de administrație. (2277)

\* Asociația DIAKONISCHES WERK organizează un curs de infirmiere pentru viitorul personal al Căminului de bătrâni din Sibiu, aflat în construcție. Program: 26.04-01.05.93; 10.05-28.05.93; 02.08-21.08.93. Cursul se ține în limba germană. Înscriserile: DIAKONISCHES WERK, Piața Grivița 4 Sibiu, până în 10 martie 1993. Locuri limitate. Oferim și curs pregătire limba germană pentru candidați cu cunoștințe minimale. (2285)

\* S.C. SÜNSIB MOHU SA anunță onoratele clientele - persoane juridice sau fizice, intenția de majorare a prețurilor cu ridicata și a adaosului comercial la preparate din carne și carne tăiată, în termen de 30 zile. (2280)

## VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind parchet export fag. Telefon 42 75 41, între orele 9-11, 17-19. (1946)

Vind în Cisnădie casă, curte, grădini și clădire nouă (folosibilă în orice activitate), cu curent trifazic, gaz, apă, canal. Telefon 092/56 28 48 (2096)

Vind 150 oi țurcane, str. Cloșca nr. 50 Agnita, telefon 092/51 11 86 (18-A)

Primum comenzi pentru TELEVIZOARE alb-negru, noi, SIRIUS, DIAMANT. Telefon 42 06 63 (1952)

Vind video player AKAI, sigilat. Cumpăr forinți, dolari, mărci. Telefon 43 82 34 (1770)

Firma CASIOPEEA SA vinde frigider nou, garantate 2 ani. Telefoane 43 18 93, 44 33 95 (1428)

Cumpăr dulap frigorific capacitate cca. 1.000 litri, fără agregat. Telefon 41 67 69, seara. (2143)

Cumpăr motor trifazic 1 kw. 1.400 turaj/minut. Telefon 41 67 69, seara. (2143)

\* Vind canapele noi. Telefon 43 28 00

\* Vind mobilă dormitor și sufragerie și candelabru - toate antice. Informații după ora 20, telefoane 44 04 43, 42 45 29 (2138)

\* Cumpăr taloane pentru Mercedes Diesel și microbuz Ford Tranzit. Telefon 41 55 58

\* Vind VW Golf CL - an fabricație 1985. Telefon 43 52 57 (2142)

\* Vind fulgi de cartofi și magnetofon Kashtan 1. Telefon 43 52 57 (2142)

\* Cumpăr 2.000 DM. Ofer 500 lei/DM. Telefon 55 70 36, Râșinari (2135)

\* Vind apartament 2 camere, conf. I, vilă - Valea Aurie. Plata în valută. Telefon 48 18 91, după ora 17 (2124)

\* Vind apartament 2 camere deca-mandate, conf. I, etaj II, situat în Vasile Aaron. Plata în valută. Telefon 42 98 75, orele 8-12, 15-20 (2100)

\* Vind video player ORION cu telecomandă, sigilat. Telefon 41 61 77 Sibiu (2074)

\* Vind în Sibiu apartament - pretabil privatizare. Informații zilnic orele 16-19, telefon 44 48 78, str. Andrei Mureșanu 24 (2090)

\* Cumpăr certificate de proprietate și obiecte de artă. Telefon 44 70 48 (1647)

\* Vind instalație satelit completă cu parabolă, diametru 1,60, cu motor și radio casetofon PALADIUM stereo deosebit. Telefon 41 76 73

\* Vind urgent auto-dubă cu două punți, capacitate 7 tone. Relații la telefon 092/44 15 65 (2180)

\* Vind video player FUNAI cu telecomandă. Telefon 48 13 06, după ora 16 (2172)

\* Vind video player japonez, cu telecomandă. Informații telefon 43 21 30 Sibiu. (2169)

\* Vind Passat - an fabricație 1979, stare bună de funcționare - nu se poate înscrie, preț 1.400 DM - negociabil. Sat Motiș nr. 32, după ora 17. (2190)

Vind en-gros, fără adaos comercial, produse cosmetice de import. Telefon 41 31 07 (1910)

Cumpăr apartament 2 sau 3 camere în zonele: Rahova, Mihai Viteazul, Dioda, Cedonia, Milea sau Parcul Tineretului - parter sau etaj I (plata în valută). Telefon 42 67 24 (1009)

Vind zahăr import 200 lei/kg. - cantitate minimă 500 kg. Telefon 41 81 81 (2175)

Vind televizor alb-negru marca SABA electronic, diagonala 60 cm., preț rezonabil. Telefon 41 67 69, seara. (2235)

Vind aragaz cu 3 ochiuri (sigilat). Telefon 41 67 69, seara. (2235)

Vind urgent apartament 2 camere, zona V. Milea (central) pretabil privatizare, cabinet medical. Telefon 092/55 01 90 (2208)

Cumpăr urgent: DM, franci francezi, schilingi, lire sterline. Telefon 56 11 42 (2212)

Magazinul „Media” (Parcul Astra) vinde aragaze 4 ochiuri, producție Oradea (pentru export). Telefon 41 81 81 (2220)

Vind portocale preț extraordinar - 150 lei/kg., ulei motor 550 lei/l. Telefon 41 81 81 (2220)

\* Vind motocicletă JUPITER 4, cu bord și carenă Suzuki, cauciucuri moto-cros noi, acumulator Yuasa complet RK, preț 80.000 lei. Telefon 42 09 05 (2239)

\* Vind motocicletă DKW fabricație 1940, elemente originale complet RK, culoare neagră, ireproșabil. Telefon 42 09 05 (2239)

\* Vind video recorder GOLDSTAR - preț 110.000. Telefon 42 81 96 (2221)

\* Vind apartament 2 camere, Hipodrom I, stare foarte bună. Plata în valută. Telefon 42 52 96 (2222)

\* Vind Olteci Club 11 RM, an fabricație 1989, km. 73.000, stare tehnică foarte bună, preț 1.400 DM sau lei. Telefon 092/41 49 21, orele 7-14 (2223)

\* Vind video player AWA nou, preț 155.000 - negociabil. Telefon 41 34 25 (2228)

\* Vind înscrisere Dacia 1310 din aprilie 1990. Telefon 44 25 18, Sibiu. (2232)

\* Vind 2 autoturisme Audi 100 - unul înmatriculat, unul pentru piese de schimb. Telefoane 41 66 75, 42 45 06. (2233)

\* Vind Trabant 601 S. Combi - 30.000 km., căldare rachiu, orgă de lumină. Telefon 55 90 11 (2217)

\* Cumpăr teren construitibil 500-800 m.p., posibilități de racordare apă, electricitate, canalizare, eventual gaze, poziție bună. Plata în valută. Telefon 41 23 14, 01/312 44 23, 01/312 44 27 (2214)

\* Vind mașină tricoot manuală. Cumpăr scafă (spălător) pentru coafor. Telefon 41 75 91 (2213)

\* Vind Dacia 1410, alb 13, anul fabricației 1993, zero km. Telefon 47 25 37, 42 42 47, orele 8-12 (2210)

\* Cumpăr parabolă pentru antenă satelit. Telefon 092/44 58 75 (2237)

\* Vind piei iepure neagrăsite. Telefon 41 47 80, după ora 16 (2236)

\* Vind apartament 2 camere deca-mandate, conf. I sporit - în valută - sau lei. Vind certificate de proprietate la preț de 10.000 lei. Telefon 42 21 79 (2218)

\* Vind televizoare color. Informații telefon 092/42 06 96 (2160)

\* Vind camion Mercedes 1013. Telefon 092/43 16 51 (1781)

\* Vind 200 oi țurcane în Rîu Sadului 166. Informații Sibiu, telefon 44 12 42 (1005)

\* Vind video recorder FUNAI, sigilat, telecomandă, negociabil. Telefon 43 53 32 (1038)

\* Vind video AKAI cu înregistrare, sigilat, telecomandă, negociabil. Telefon 44 16 49 (1038)

\* Vind teren construcții - 1.100 m.p., zonă centrală - Avrig, posibilități gaz, apă. Telefon 092/13 03 55, 092/3 57 74 (1021)

\* Vind Trabant 601 din anul 1983, preț 700 DM sau lei și pian cu coadă „J. Baumbacher”. Caut manichiuristă-pedichiuristă pentru coafor particular. Telefon 42 57 32 (1017)

\* Vind forinți sau schimb cu DM. Ofer spre închiriere casă și magazii (depozit en-gros), Calea Turnișorului Sibiu. Orlat, telefon 220 (1010)

\* Vind video player FUNAI nou. Telefon 47 39 88 (1030)

\* Vind mașină de tricoot manuală, marca „Privileg”. Telefon 092/41 33 55 (1976)

\* Vind canapea extensibilă și două fotolii. Telefoane 42 83 53, 43 61 84, orele 16-19 (2991)

\* Vindem făină pentru pline și produse patiserie, la preț convenabil. Vindem coviltir pentru ARO carosat. Telefon 43 07 08 (2262)

Vind casă nouă cu etaj în împrejurimile Sibiului, compusă din 6 camere, gaz, apă curentă, încălzire centrală, canalizare, amenajată pentru alimentație publică - dispune de anexe. Vind casă mică - cameră și bucătărie în Sibiu, grădini. Telefon 44 85 04, numai între orele 16-20 (2270)

Firma SHABA vinde, en-gros, adaos comercial zero: portocale 190 lei/kg.; grapefruit - 195 lei/kg.; mandarine - 300 lei/kg. Telefon 42 45 23 (2263)

Televizoare color SAMSUNG, telecomandă, garanție, vinde COROLA - Eroilor 14, orele 17-20 (2256)

Cumpăr casă în Turnișor (sau pentru administrare). Telefon Sibiu 41 13 38, 44 65 00. (2272)

\* Vind Citroen Visa. Telefon 43 30 71, după ora 13. (2241)

\* Vind dolari (2.000 cu 1.000 lei dolarul. Telefon 47 48 74 (2240)

\* Cumpăr motor Diesel pentru Renault 20 sau mașina întreagă (pentru piese schimb). Telefon 41 42 25 (2242)

\* Vind televizor color stereo. Telefon 43 04 85 (2247)

\* Vind material de construcție (cărămidă, țiglă și material lemnos). Relații comuna Apoldu de Jos, telefon 156 B, familia Lupu. (2250)

\* Vind rachiu de prună, preț negociabil. Telefon 55 60 98 (2251)

\* Vind fin - 2.000 kg. Telefon 55 50 95

\* Vind video FUNAI și polarotor, antenă satelit. Telefon 47 12 61 (2252)

\* Vind două televizoare alb-negru, în stare bună de funcționare, preț convenabil. Telefon 44 33 18 (2259)

\* Vind cască coafor. Telefon 092/56 16 23 (2257)

\* Vind televizoare color. Telefon 44 95 78 Sibiu. (2248)

\* Cumpăr certificate proprietate. Vind benză electromotor, pistoane R.1 Skoda 105. Telefon 43 34 70 (2267)

\* Vind video player FUNAI sigilat. Telefon 43 35 15 (2268)

\* Vind covor persan nou 3,5 x 2,5, pe valută. Telefon 48 29 77. (2295)

\* Vind apartament 3 camere, conf. I, preț negociabil. Telefon 42 74 11, între orele 16-20 (2284)

\* Vind certificate de proprietate - preț 10.000 lei/buc. Telefon 43 96 19 (2283)

\* Vind Dacia 1300. Telefon 44 74 34

\* Vind televizor color GRUNDIG super-color, cu telecomandă, diagonala 56 cm., puțin folosit, preț 150.000 lei. Telefon 48 19 64, după ora 16. (2274)

\* Vind lampă ultraviolete, barometru, micrometru, ocean. Telefon 43 35 07

\* Vind Mercedes Cobra - în stare de funcționare (pe benzină), neînscris, preț 1.700 DM și video recorder mic, defect. Telefon 43 51 56 (2275)

\* Vind motor Golf Diesel, cu adaptare C.V. Dacia, din bucăți motor ARO Brașov, piese Opel Ascona, capotă, bară ARO. Telefoane 44 51 03, 44 98 50, 41 16 51

## ANIVERSĂRI

\* Pentru ELENA RADU - Tâlmăciu, la aniversarea celor

**REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ  
AGENȚIA DE ADMINISTRARE ȘI ÎNTREȚINERE FOND LOCATIV SIBIU**

Anunță organizarea unei licitații publice conform H.G. nr. 1228/1990, a următoarelor spații:

Nr. crt.	ADRESA	SUPRAFAȚA	OBIECTUL DE ACTIVITATE	PREȚ STRIGARE LEI/M.P./LUNA
1.	Avram Iancu nr. 2-4	174,14	desfacere produse chimice	2000
2.	Kiev nr. 15	20,95	desfacere produse alimentare	300
3.	Faurului nr. 9	40,32	producție și desfacere lasetă	100
4.	9 Mai nr. 50	33,21	producție și desfacere autoșifon	200
5.	N.Bălcescu nr. 3	249,29	desfacere produse alimentare (produse din carne, lapte, mezeluri, conserve, dulciuri și produse alimentare ambalate)	2000
6.	N.Bălcescu nr. 6	9,02	difuzarea presei	1500
7.	Piața Mare nr. 15	58,14	desfacere produse nealimentare (confeccii, lenjerie, articole sport, marochinărie)	3000
8.	S.Brukenthal nr. 4	206,28	desfacere produse nealimentare (confeccii, tricotaaje, lenjerie, electronice); desfacere produse alimentare în ambalaj original	2000
9.	Calea Dumbrăvii nr. 12	14,40	desfacere produse nealimentare (tutungerie, presă, cosmetice)	500
10.	Strada Lungă nr. 85	14,60	alimentație publică	2000
11.	Pulberăriei nr. 2	42,49	alimentație publică (fără băuturi alcoolice), desfacere articole sportive.	1000
12.	Calea Turnișorului nr. 91	175,89	alimentație publică	1000
13.	N.Bălcescu nr. 19	37,52	depozit	40
14.	N.Bălcescu nr. 31	37,85	depozit	40
15.	N.Bălcescu nr. 30	157,30	depozit	40
16.	N.Bălcescu nr. 28	39,10	depozit	40
17.	Smîrdan nr. 10	152,61	depozit	40
18.	Piața Mică nr. 22	86,00	depozit	40
19.	Piața Griviței nr. 10	82,41	depozit	40
20.	Gheorghe Lazăr nr. 6	148,2	depozit	40
21.	Vopsitorilor nr. 11	110,97	depozit	40

Licitația va avea loc în data de 10 februarie 1993, la sediul R.A.G.C.L. Sibiu str. Eschil nr. 6, ora 9.00. Înscriserile se va face până la data de 9 februarie 1993, ora 14.00, la sediul Agenției de Administrare și Întreținere Fond Locativ Sibiu, str. Autogării nr. 5-7, între orele 10-14.

Drept garanție, se va achita chiria pe o lună de zile, calculată la prețul de strigare, sumă ce se va restitui celor care nu-și vor adjudeca spațiile.

În conformitate cu metodologia privind organizarea licitațiilor, aprobată de Consiliul municipal, participanții la licitație trebuie să procure, la înscriere, contra sumei de 500 lei, caietul de sarcini care conține datele tehnice ale spațiului pentru care optează și va achita taxa de participare la licitație în valoare de 5000 lei, sume ce nu se vor mai restitui.

Contractul de închiriere se va încheia pe o perioadă de 5 ani, iar chiria adjudecată va fi recalculată semestrial, funcție de rata medie a inflației.

La expirarea contractului de închiriere spațiul va fi predat în stare de funcționare, eventualele îmbunătățiri făcute la construcție nu vor mai putea fi dezafectate de către chiriaș.

Înscriserile făcute până acum rămân valabile cu condiția ca solicitanții să procure caietele de sarcini, să accepte condițiile înscrise în acestea și să plătească diferența la taxa de participare.

Prezentul anunț modifică prețurile de strigare publicate în anunțurile anterioare. - 146 -

**Agencia Națională pentru Privatizare  
Direcția Teritorială Sibiu**

str. S. Brukenthal nr. 2-4, telefon 41 66 04

**Anunță anularea a 63 de carnete cu certificate de proprietate**

care au fost sustrate de la Centrul de distribuie nr. 2 Sibiu.

Seriile acestor carnete cu certificate de proprietate sînt următoarele:

- 01816989 - 01816998 (10 buc.)	- 01819863 - 01819870 (8 buc.)
- 01817018 (1 buc.)	- 01822722 - 01822723 (2 buc.)
- 01817051 - 01817054 (4 buc.)	- 01823630 (1 buc.)
- 01817056 - 01817057 (2 buc.)	- 01823637 - 01823640 (4 buc.)
- 01817059 (1 buc.)	- 01823885 - 01823888 (4 buc.)
- 01817155 (1 buc.)	- 01824013 (1 buc.)
- 01817160 (1 buc.)	- 01824016 - 01824018 (2 buc.)
- 01818721 - 01818722 (2 buc.)	- 01824252 (1 buc.)
- 01819778 (1 buc.)	- 01824456 - 01824460 (5 buc.)
- 01819820 - 01819823 (4 buc.)	- 01826284 (1 buc.)
- 01819855 - 01819860 (6 buc.)	

Reamintim celor care au cumpărat, de la diverse persoane, aceste certificate că ele nu vor putea fi utilizate - fapt asupra căruia s-a atras atenția în repetate rînduri.

Totodată cetățenii care au ridicat carnetele cu certificatele de proprietate de la Centrul de distribuie nr. 2 Sibiu, str. Uzinei, sînt rugați să confrunte seriile acestora cu cele din prezenta listă și în cazul în care dețin carnete cu seriile anunțate să se prezinte cu ele și actul de identitate la Agenția Națională pentru Privatizare, Direcția Teritorială Sibiu, pînă la 10 februarie 1993. - 163 -

**Societatea comercială „AGNITEX“ S.A. AGNITA**

str. 1 Decembrie nr. 3-7, județul Sibiu

**ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE**

pentru vînzarea activului

**„ATELIERUL DE MĂNUȘI DUMBRĂVENI“**

str. Tudor Vladimirescu nr. 47, județul Sibiu.

Data ținerii licitației: 15 martie 1993, ora 10.00, la sediul activului de vînzare. Prețul de pornire a licitației: 105.000.000 lei.

Solicitanții vor depune pînă la data de 5 martie 1993 taxa de participare de 2000 lei, precum și garanția de participare de 10% din prețul de pornire, la casieria societății, sau în contul: 30.24.0.02.01. B.C.R. filiala Agnita.

Relații suplimentare la sediul societății din orașul Agnita, str. 1 Decembrie nr. 3-7, județul Sibiu, telefon 092/51 06 85. - 164 -

**FEDERALCOOP SIBIU**

B-dul Victoriei nr. 38, Sibiu

**ORGANIZEAZĂ CONCURS**

pentru ocuparea posturilor de:

\* JURISCONSULT

\* ECONOMIST FINANȚE-CONTABILITATE

Relații suplimentare la telefon 41 53 06, int. 12 și 14. - 159 -

**FIȚI PRIMUL CARE APREȚIAZĂ CALITATEA UNUI C D**

CADOU  
Antologie a muzicii universale,  
dacă comandați colecția de 10 C D

3.960 lei un C D

C D, minune a tehnicii avansate oferă o calitate cu totul excepțională de audiere nicidecum atinsă pînă în zilele noastre.

Cu o estetică seducătoare, rezistent, durabil, practic inuzabil, ușor de mînuit, cu lectură optică prin raze laser, cu moderne posibilități tehnice, C D vă permite să vă organizați programul de audii stereo după plăc, creînd ambianța unei săli de concerte.

Oferiți-vă prilejul confortului și al calității muzicale HI-FI. Ceea ce pînă ieri era un vis chiar și în țările cele mai avansate, vă este acum accesibil.

Compact discul dvs., investiție pentru o viață, vă va face să deveniți un fin cunoscător invidiat de toți.



1. Beethoven - Concertul nr. 5 pentru pian - Imperial
2. Vivaldi - Anotimpurile
3. Ceaicovski - Concertul nr.1 pentru pian
4. Haydn - Simfoniile 86, 88, 96
5. Bach - Recital de orgă
6. Beethoven - Sonate pentru pian
7. Miniaturi simfonice de Boccherini, Mozart, Dvořak, Ketelby, Suppé, Schubert, Brahms, Liszt, Ceaicovski, Bizet
8. Lalo - Simfonia spaniolă Ravel - Bolero
9. Coruri celebre din Verdi, Mozart, Leoncavallo Weber, Wagner, Gounod, Mascani
10. Beethoven - Concertul pentru vioară

Dacă nu posedați deja un aparat, am selecționat pentru dvs., după numeroase teste, o combina radio-casetofon cu cititor C D de marcă, cu înalte performanțe tehnice, care vă va face să profitați de C D-urile dvs.



decupați aici

Sinteți deja client ? \_\_\_\_\_

Nume \_\_\_\_\_

Prenume \_\_\_\_\_

Strada \_\_\_\_\_ Nr \_\_\_\_\_

Bloc \_\_\_\_\_ Scara \_\_\_\_\_ Et \_\_\_\_\_ Apart \_\_\_\_\_

Sector \_\_\_\_\_ Județ \_\_\_\_\_ Cod \_\_\_\_\_

Localitatea \_\_\_\_\_

Comand colecția C D 1 de 10 compact discuri, la prețul de 3.960 lei + 230 lei cheltuieli de expediere pe trimiter. Dacă nu sînt pe deplin mulțumit am posibilitatea de a o returna și voi fi imediat rambursat.

Voi plăti numai la primirea contra ramburs a coletului.

Data \_\_\_\_\_ Semnătura \_\_\_\_\_

CDATRIB CUPON DE RĂSPUNS de completat și trimis plic timbrat la:

CHEMAREA MUZICII CP 66 - 33 77300 - București

Comand combina JVC RCX-220, radiocasetofon cu cititor compact disc la prețul de 96.500 lei + 2.400 lei cheltuieli de expediere. Voi plăti la primirea contra ramburs a coletului. Beneficiaz de garanția fabricantului de 6 luni.

Data \_\_\_\_\_ Semnătura \_\_\_\_\_

Caracteristici tehnice

- Marca JVC tip RCX-220
- Cititor laser pentru C D
- Casetofon
- Radio FM
- Audii stereo programabilă
- Înregistrări C D sau radio pe casetofon
- Incinte acustice 2x8W
- Corecție automată a frecvențelor joase

96.500 lei o combina

CADOU

Un C D surpriză dacă comandați colecția de 10 C D + combina JVC

**Administrația financiară a municipiului Sibiu**

organizează concurs

în vederea angajării de

**INSPECTORI**

Relații suplimentare la telefon 41 62 90/136. - 141 -

**ROMCEREAL R.A.**

- Sucursala Sibiu, str. Mitropoliei nr. 2 -

**vinde prin licitație: - 3 buc**

platforme hidraulice 8 tf. aflate la sediul bazei de recepție Miercurea Sibiului.

Licitația va avea loc în ziua de 12 febr. 1993, ora, 10,00 la baza Miercurea.

Relații suplimentare la telefon 41 58 05. - 117 -

**UNIVERSITATEA DIN SIBIU**

organizează concurs pentru ocuparea unor posturi tehnico-administrative

Posturile sînt afișate la sediul rectoratului din B-dul Victoriei nr. 10, tel. 41 74 09. - 166 -

**A.J.V.P.S. SIBIU**

cu sediul în Sibiu, Parcul Tineretului bl. 20

**ÎNCADREAZĂ PRIN CONCURS**

**CONTABIL ȘEF**

Înscriseri și relații la sediul unității, tel. 43 18 35, pînă în 15 februarie 1993. - 165 -